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Κερτσατσίνι, 19/02/2026

Σχόλιο του Δ.Σ. της Ένωσης Γονέων & Κηδεμόνων Κερατσινίου – Δραπετσώνας

Η Δημοτική αρχή Κερατσινίου – Δραπετσώνας απέστειλε πρόσκληση σήμερα, 19 Φλεβάρη, στην Ένωση
Γονέων, σε Συλλόγους Γονέων, σωματεία εκπαιδευτικών και μαθητικά συμβούλια για συνάντηση σε μέρα
και ώρα που - εδώ και 20 μέρες - έχει ανακοινωθεί πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στα Προπύλαια.

Στην τοποθέτηση της Ένωσης Γονέων στο Δημοτικό Συμβούλιο (Δευτέρα 16/2/2026) κάναμε γνωστή την
στήριξη μας στις κινητοποιήσεις των μαθητών.

Παρόλα αυτά, η Δημοτική αρχή – από ότι φαίνεται - έχει επιλεκτική ακοή και μνήμη απέναντι σε όσους
αγωνιούν για τα παιδιά τους και επανειλημμένως έχουν αναδείξει τα προβλήματα των σχολείων
διεκδικώντας από κάθε αρμόδιο λύσεις. Όπως και φαίνεται ότι έχει πρόθεση υπονόμευσης των αγώνων,
αφού καλεί σε συνάντηση για να οργανωθούν κινητοποιήσεις σε μέρα και ώρα ήδη αποφασισμένης
κινητοποίησης…

Κάποιοι δεν περιμένουν να συμβεί το κακό για να δράσουν…

Στις 26 Φλεβάρη, οι μαθητές, τα παιδιά μας, βγαίνουν στο δρόμο για άλλη μία φορά για να
διαδηλώσουν ενάντια στο έγκλημα των Τεμπών, για να μην υπάρξουν άλλα Τέμπη, άλλα εγκλήματα
επειδή υπολογίζουν τη ζωή και την ασφάλειά τους ως κόστος, όπως δείχνει και η καθημερινότητα στα
σχολεία τους με τα επικίνδυνα κτήρια! Βγαίνουν στο δρόμο και ενάντια στα σχέδια της κυβέρνησης για το
Εθνικό Απολυτήριο που θα κάνει το σχολείο πιο αγχωτικό, χειρότερο, με τριπλές πανελλαδικές σε κάθε
τάξη του Λυκείου και σε όλα τα μαθήματα και με Τράπεζα Θεμάτων!

Όπως ενημερώσαμε και στο Δημοτικό Συμβούλιο, ως Ένωση, όπως αντίστοιχα και η Ομοσπονδία Γονέων
Αττικής, στηρίζουμε το πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο, είμαστε στο πλευρό των παιδιών μας, γιατί έχουν
δίκιο, γιατί δεν μπορούμε να ζούμε με το άγχος για την ασφάλεια των παιδιών μας!

26 Φλεβάρη θα είμαστε με τα παιδιά μας στο δρόμο του αγώνα και όχι σε συναντήσεις πίσω από
κλειστές πόρτες με ορισμένους αρμόδιους που έχουν και οι ίδιοι ευθύνη για την σημερινή κατάσταση των
σχολείων που πέφτουν ως και σοβάδες τους…
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